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ВСТУП

Швидкий розвиток науково-технічного прогресу кардинально змінив життя людства. З’явилося багато нових технологій, що впливають на людину, її світосприйняття, втручаються в усі галузі функціювання соціуму. Цікавим та невід’ємним культурним явищем нашого життя вже понад сто років є кінематограф. У сучасному кінематографі констатуємо значне вдосконалення техніки демонстрації кінокартин, сформовану широку мережу кінотеатрів. Якщо за часів аналогових технологій було прийнято знімати фільми лише на плівку, то зараз здебільшого використовують технічні засоби цифрового кіно. З кожним роком ми бачимо все більше нових термінів: IMAX, 3D, Dolby Atmos, 4DX тощо. Багато з них давно увійшли до нашого глядацького вжитку, а ось що́ вони означають — знають далеко не всі. Вже сьогодні деякі фільми знімаються навіть без участі реальних акторів. Натомість, за допомогою технології Motion capture, рухи реальних персонажів узгоджуються з персонажами змодельованими.
Поява систем мультимедіа, безумовно, робить революційні зміни у багатьох сферах професійного функціонування мистецтва. Ці зміни обумовлені швидким розвитком технічних і системних засобів. Новітні технології досить важливий момент у створення мультимедійного проекту Саме це й визначає актуальність нашої роботи.
Отже, метою дипломної роботи є вивчення новітніх технологій зображення та відтворення звуку в сучасних кінотеатрах на прикладі кіномереж Одеси.
У зв’язку з поставленою метою маємо вирішити такі завдання:
· дослідити вплив сучасних мультимедійних систем на революційні зміни в кіноіндустрії;
· порівняти типи сучасних кінозал;
· проаналізувати одеські кінотеатри на сучасні технології.
Об’єктом нашого дослідження є кінотеатри Одеси: «Сінема Сіті», «Планета кіно», «Мультиплекс».
Предмет дослідження — специфіка мультимедійних засобів для відтворення зображення й звуку в сучасному кінотеатрі на прикладі кіномереж Одеси. 
Методи нашого дослідження: у ході роботи над темою було використано методи аналізу, порівняння й синтезу.
Структура роботи: робота включає вступ; перший розділ теоретичного характеру, який дає поняття про становлення сучасного кінотеатру та його особливості; другий розділ є пояснювальною запискою до практичної частини нашого проєкту й містить детальний опис роботи над конструюванням лонгріда; висновки; бібліографію та додатки. Загальний обсяг роботи  — 17 сторінок. 
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ВИСНОВКИ

Серед завдань дипломної роботи було проаналізувати та дослідити вплив сучасних мультимедійних систем на революційні зміни в кіноіндустрії, а також порівняти типи сучасних кінозал і зрозуміти, які кінозали представлені на одеському ринку. За результатами дослідження можна зробити такі висновки :
Революція кінематографа не перестає сповільнюватися. Якщо згадати початок історії кіно, а саме: люм`єрівський потяг, німе кіно, виникнення 35-мм плівки, озвучення фільмів, а згодом — винахід широкоформатних екранів IMAX, перехід з плівки на цифру, а з цифри на лазер, то бачимо, що революція весь час відбувається. І здається, що вона буде відбуватися до того часу, поки існуватиме кіно. 
В кінотеатрах Одеси новітні технології зображення та звуку, однозначно, на рівні. Серед всіх кінотеатрів ми взяли найбільші мережі : «Планета Кіно», «Мультиплекс» та «Cinema City», адже в них переважає найбільша кількість технологій. Вдалось дізнатися, що «Multiplex» єдиний в Україні має залу ScreenX. Також у ньому представлені такі технології: Barco Laser, 2D, 3D, IMAX, Dolby Atmos. У «Планеті Кіно» та «Cinema City» є: 2D, 3D, IMAX та технологія 4DX.
У дослідженні своєї роботи нам зустрілися певні складнощі. Так, всі кінотеатри  — це комерційні сітки, а власники не йдуть на контакт. Персонал не має права розголошувати інформацію без їхнього дозволу. Однак, нам пощастило поспілкуватися з директоркою кінотеатрів «Планета Кіно» в Одесі Ольгою Малишко. Під час спілкування з нею теж виникали складнощі, а саме: на деякі запитання вона відмовилася відповідати, аргументуючи це тим, що кінотеатр — це комерційна та конференційна сітка.
Також деякі задуми довелося відмінити через карантин. Наприклад, зйомка в «Мультиплекс» та інтерв’ю з його фахівцями. Довелось все скасовувати. 
Серед позитивного — те, що вдалося поспілкуватися із координатором кінопоказів Фестивального палацу Odessa International Film Festival, Євгеном Дворським. Він прокоментував стан одеських кінотеатрів та сучасні технології. Зробив акцент на тому, що вони не до кінця реалізовані в кінотеатрах. Є деякі технічні проблеми.
Для виразнішої ситуації з одеськими кінотеатрами ми поцікавилися у звичайних мешканців міста, який формат вони обирають і до яких кінотеатрів ходять. Дехто з них не відчуває різниці між форматами, а вона є.
Кіно та кінотеатр — це окремий вид мистецтва. Люди, які відвідують кіно, повинні розуміти, що вони спілкуються більше, ніж з екраном, вони спілкуються з самим мистецтвом. Величезні, об’ємні, панорамні зображення та різноманітні звукові проекції робляться для того, аби глядач був присутній у фільмі та отримав ефект «вау». За красивою картинкою стоїть величезна робота не тільки режисерів і сценаристів, а також людей, які працюють у кінотеатрі та забезпечують технічні моменти зображення й звуку. Тому важливо, аби в кінотеатрах працювали люди, які розуміються на цьому. І те, що впроваджуються нові технології, не дає нам гарантії, що ми отримаємо гарну картинку на виході, якщо апаратура погано налаштована. Це все одно, що заграти на розстроєному піаніно. В цьому випадку звук та мелодія кардинально втрачають свій початковий вигляд. Ось чому дуже важливо, аби в кінотеатрах працювали професіонали, які могли би забезпечити якісною картинкою та звуком. 
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